

Американские ученые предупреждают: изменение климата на Земле в сторону повышения температуры грозит преждевременными родами. А, как известно, рождение раньше срока связано с серьезными осложнениями со стороны здоровья. Университет Калифорнии проанализировал данные, касавшиеся более 56 миллионов родов, произошедших в Штатах с 1968 по 1988 год. Оказалось, в более жаркие дни (температура была выше 32 градусов по Цельсию) происходило больше родов (рост на 5%). И нередко это были преждевременные роды. Так, сокращение продолжительности беременности в среднем составляло шесть дней. Однако в отдельных случаях оно доходило до двух недель. Судя по всему, повышение температуры вызывало гормональные изменения у женщин. А это запускало родовую деятельность раньше положенного.

Подробнее: <http://meddaily.ru/article/03Dec2019/globbrabbb> , <https://www.dailymail.co.uk/health/article-7746289/Climate-change-causing-babies-born-TWO-WEEKS-early.html>